



徐汇通 APP



上海徐汇微信

# 徐汇报



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第1期(总第1707期) / 2023年1月2日 星期一

## 在新征程上不断开创“建设新徐汇、再造新徐汇”崭新篇章 中国共产党徐汇区第十一届委员会第四次全体会议举行

□ 记者 刘坤 刘晓晶 施昱辰

本报讯 中国共产党徐汇区第十一届委员会第四次全体会议2022年12月30日下午举行。区委常委会主持会议。全会的主要任务是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，扎实推进中国式现代化，全面落实中央经济工作会议和十二届市委二次全会精神，总结今年工作，部署2023年重点任务，在新征程上不断开创“建设新徐汇、再造新徐汇”崭新篇章。

在全会第一次大会上，区委书记曹立强传达十二届市委二次全会精神，报告2022年区委常委会工作并讲话。区委副书记、区长钟晓咏作《关于“建设新徐汇、再造新徐汇”和区“十四五”规划指标调整优化的建议(讨论稿)》的说明。区委副书记沈权作《关于深入学习贯彻党的二十大精神 扎实推进中国式现代化 在新征程上奋力推进“建设新徐汇、再造新徐汇”的实施意见(讨论稿)》的说明。区委常委、组织部部长刘琪作关于递补区委委员的说明。

曹立强在讲话中指出，要深入学习贯彻市委全会精神，把推进中国式现代化作为工作主线，以更高视野、更大格局、更实举措抓好落实，在“四个放在”中体现徐汇



站位、在市委重点工作中体现徐汇担当、在善作善成中体现徐汇干部作风。

**坚定信心、攻坚克难，增强一张蓝图绘到底的战略定力**

2022年，全区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神，迎接党的二十大胜利召开、成功打赢大上海保卫战、系统推进“建设新徐汇、再造新徐汇”，经济发展稳中有进、品质生活加快提升、治理体系不断完善、党的建设全面进步。全区上下在区委的带领下，坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，始终坚持人民至上，保证了全区大局的平稳有序，保持了经济社会的稳定发展，各项指

标完成情况总体符合预期，为明年从容开局打下了基础、坚定了信心。回顾全年，要团结奋斗再出发，打开新局面、干出新气象，让党的二十大精神在徐汇落地生根、开花结果。

**稳中求进、乘势而上，坚持不懈深入推进“建设新徐汇、再造新徐汇”**

要立足“四个放在”，科学把握面临的风险挑战和战略机遇，善于危中求机、化危为机，坚决贯彻落实“建设新徐汇、再造新徐汇”2.0版。要坚持稳中求进，以稳求进、以进固稳，突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作；要突出科学统筹，坚持系统观念、守正创新，不断优化经济治理方式，提高统筹协调谋划和协调推进能力，落实好中央经济

工作会议要求的“六个更好统筹”；要强调敢字发力，从改善社会心理预期、提振发展信心入手，坚持真抓实干，激发全社会干事创业活力，让干部敢为、部门敢闯、企业敢干、群众敢首创；要守好安全底线，坚持底线思维，落实新阶段疫情防控各项举措，大力防范化解政治风险、金融风险，坚决守牢城市运行和生产安全底线，强化重点领域矛盾化解工作，维护社会和谐稳定。

**踔厉奋发、勇毅前行，齐心协力抓好明年工作落实**

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，贯彻落实十二届市委二次全会精神以及市委对徐汇的功能定位要求，紧扣推进中国式现代化这条工作主线，找准全面推进现代化建设的着力点和突破口，更好锻长板、扬优势、优布局、强功能，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，服务构建新发展格局，全力做好中心城区高质量发展的大文章，抓经济新态势、抓科技创新动能、抓产业新优势、抓固投新规模、抓美好生活、抓治理新水平、抓党建新高地，在上海加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市进程中形成更多“徐汇范例”。 (下转第2版)

**建设新徐汇 再造新徐汇****居民朋友们：**

2023年已经走来。在这辞旧迎新之际，我代表徐汇区人民政府，向全区人民、向所有关心支持徐汇发展的海内外朋友们，致以新年的问候与诚挚的祝福！

2022年是极不平凡、极其特殊的一年。我们经受住了疫情的冲击，经济加速恢复重振，民生实事有力有效推进，各项事业迈上了新台阶，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

这一年，我们紧紧依靠人民群众，与疫情开展顽强斗争。大家并肩作战、守望相助，共同打赢了大上海保卫战。我们科学精准落实各项常态化防控措施，坚决守住了来之不易的疫情防控成果，最大程度减少疫情对经济社会发展的影响。我们及时落实疫情防控优化措施，全面提高医疗救治能力，最大程度保护人民生命安全和身体健康。历史会铭记这段日子，会铭记每一位风雨同舟的百姓英雄。我们正在走出疫情阴霾，共赴美好春天。

这一年，我们逆势而上，打好发展的“主动仗”。我们与企业携手共渡难关，近40亿惠企资金送去了寒风中的温暖。我们与科教兴国战略同频共振，贴身服务浦江实验室、上海国际医学科创中心等国家级研发

## 2023年新年贺词

□ 徐汇区区长 钟晓咏

机构，全面打造科创策源地。我们抢抓时间促建设，徐家汇中心T1塔楼竣工，天桥连廊二期贯通开放；徐汇滨江地区龙腾大道最后100米断点贯通，西岸金融城全面开工，星扬中心等42万平方米优质载体竣工；漕开发地区城市更新步伐加快，“元创未来”产业园区成为上海布局元宇宙新赛道的重要承载地，云集诸多产业“探路者”……城区发展新格局正在逐步勾勒成形。

这一年，我们用心用情，办好群众的“心头事”。全面启动1000余户的零星旧改，完成100万平方米的旧住房修缮、近300台的电梯加装，更多老旧小区居民过上了新生活。新开的社区食堂暖胃暖心，新建的托幼一体园解锁家长“带娃难”。大家可以在徐家汇书院品读书香，可以在徐家汇体育公园打篮球，也可以在美罗城楼顶踢足球，武康路、安福路、西岸美术馆大道等潮人打卡地人气旺盛，夜经济迸发无限活力。

这一年，我们精益求精，推进治理的“精细化”。充实基层治理的队伍，夯实房屋、人口、企业的数据底座，力争办事像网购一样方便，居民的急难愁盼问题能够在线上快速响应、线下及时处置。我们加大城区环境品质提升的力度，景观道路彰显城市风貌、河道岸线焕发生态之美，街头巷尾的绿地让大家能够“推窗见绿、出门见景”。

2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年。我们将全力推进“建设新徐汇、再造新徐汇”，做好高质量发展的大文章，持续提升城区能级和核心竞争力，生动演绎中国式现代化的内涵特征。我们将全面推动旧住房改造再提速、公共服务再提质、城区治理再提级，不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感，让生活更有品质、美好触手可及、人人向往。

居民们，朋友们！道阻且长，行则将至；行而不辍，未来可期！让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在市委、市政府和区委的坚强领导下，以时不我待的决心、夯基垒土的耐心、追求卓越的恒心，为上海加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市贡献徐汇的力量，展现徐汇的风采！

最后，祝大家新年快乐、身体健康、阖家幸福！